

Додаток 3  
до Порядку передачі документації  
для надання висновку з оцінки  
впливу на довкілля та  
фінансування оцінки впливу на  
довкілля

Дата:

(дата офіційного опублікування в Єдиному  
реєстрі з оцінки впливу на довкілля  
(автоматично генерується програмними  
засобами ведення Реєстру, не зазначається  
суб'єктом господарювання)

Реєстраційний номер 7429

(реєстраційний номер справи про оцінку  
впливу на довкілля планованої діяльності)

## ОГОЛОШЕННЯ

### про початок громадського обговорення звіту

### з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

#### 1. Планована діяльність

Розробка та рекультивація Чабанівської ділянки Чабанівського родовища глин. В адміністративному відношенні місце провадження планованої діяльності (Чабанівська ділянка Чабанівського родовища) розташоване на північній околиці с. Чабанівка в Ужгородському районі Закарпатської області. Об'єктом планованої діяльності є видобування глин легкоплавких Чабанівської ділянки Чабанівського родовища. Розробка родовища приймається в контурі затверджених балансових запасів по площі та глибині. Загальна площа Чабанівської ділянки Чабанівського родовища складає -15,9 га (в т.ч. Західна частина ділянки - 7,27 га; Східна частина ділянки - 8,63 га). Розкривні породи на родовищі представлені ґрунтово-рослинним шаром і строкатими глинами. Загальний об'єм розкривних порід -31797,2 м<sup>3</sup>. Основною корисною копалиною на родовищі є світло забарвлені різності глин. Супутня корисна копалина - строкато -кольорові глини. Запаси корисної копалини відповідно до Спеціального дозволу на користування надрами: В+С1 - 2052 тис.м<sup>3</sup>, у т.ч: В - 633 тис.м<sup>3</sup>; С1 - 1419 тис.м<sup>3</sup>. Метою розробки родовища, в т.ч видобутку корисних копалин, є забезпечення сировиною керамічних та цегельних заводів для виробництва керамічної плитки та цегли. Планована продуктивність кар'єру - до 100 тис.м<sup>3</sup> в рік. Родовище планується розробляти з послідуною рекультивацією

виробленого простору. Передбачається розробка відкритим способом, система розробки – транспортна з паралельним просуванням фронту робіт. Відпрацювання порід та глин родовища здійснюватиметься за транспортною системою розробки із застосуванням обладнання циклічної дії (бульдозера, гідравлічного екскаватор, навантажувача, автотранспорту). Рекультавація здійснюватиметься в 2 етапи: технічна, біологічна. Рекультивацію передбачається здійснювати паралельно з відпрацюванням родовища – по мірі формування площ придатних для проведення рекультивації. Передбачається використання виймально-навантажувального, транспортного та допоміжного обладнання

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

## 2. Суб'єкт господарювання

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "МАЙДАН-ВИЛЬСЬКИЙ КОМБІНАТ ВОГНЕТРИВІВ" 00293640

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

Україна, 30416, Хмельницька обл., Шепетівський р-н, село Михайлючка, ВУЛИЦЯ ОСТРОВСЬКОГО, будинок 3 Б

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця

(поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

## 3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Департамент екології та природних ресурсів Закарпатської обласної державної адміністрації пл. Народна, 4, м. Ужгород, 88008 central@ecozakarpat.gov.ua (0312) 61-67-0 1 Начальник відділу оцінки впливу на довкілля та моніторингу навколишнього природного середовища – Урись Ігор Омелянович.

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

## 4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Висновок з оцінки впливу на довкілля, виданий Департаментом екології та природних ресурсів Закарпатської обласної державної адміністрації. Департамент екології та природних ресурсів Закарпатської обласної державної адміністрації. Закон України від 23.05.2017 № 2059-VIII "Про оцінку впливу на довкілля"

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати

нормативний документ, що передбачає його видачу)

## 5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів з моменту офіційного

опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться

1 Дата та час: 15.05.2024 10;

1

Л і н к : <https://ecozakarp.at.my.webex.com/ecozakarp.at.my/j.php?MTID=m4d6ffd9f600240b46c6462316f4b9b42> Номер наради: 2630 277 3857 Пароль: R6wj7nPqPM3 ;

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Департамент екології та природних ресурсів Закарпатської обласної державної адміністрації пл. Народна, 4, м. Ужгород, 88008 central@ecozakarp.at.gov.ua (0312) 61-67-01  
1 Начальник відділу оцінки впливу на довкілля та моніторингу навколишнього природного середовища – Урись Ігор Омелянович.

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Департамент екології та природних ресурсів Закарпатської обласної державної адміністрації пл. Народна, 4, м. Ужгород, 88008 central@ecozakarp.at.gov.ua (0312) 61-67-01  
1 Начальник відділу оцінки впливу на довкілля та моніторингу навколишнього природного середовища – Урись Ігор Омелянович.

(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 305 аркушах.

=

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

=

(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними

1. Середнянська селищна рада Ужгородського району Закарпатської області. Код ЄДРПОУ 04349923. Місцезнаходження, юридична адреса: Україна, 89452, Закарпатська область, Ужгородський район, селище міського типу Середнє, вулиця Закарпатська, будинок 63. Контактний номер телефону:(0312) 721-346. Ознайомлення з 11.04.2024 р. Контактна особа: Чорнак Руслан Васильович - селищний голова 2.ПРАТ «МАЙДАН-ВИЛЬСЬКИЙ КОМБІНАТ ВОГНЕТРИВІВ». Код ЄДРПОУ 00293640. Місцезнаходження, юридична адреса: Україна, 30416, Хмельницька область, Шепетівський район, село Михайлючка, вулиця Островського, будинок 3б. Контактний номер телефону:+380 (96) 703-84-98. Ознайомлення з 11.04.2024 р. Контактна особа: Хамський Микола Володимирович - директор

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ № 824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}